FA

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET, DAN TEKNOLOGI UNIVERSITAS TADULAKO

FAKULTAS MATEMATIKA DAN ILMU PENGETAHUAN ALAM

Kampus Bumi Tadulako Tondo JL. Soekarno Hatta Km. 9 Palu-Sulawesi Tengah 94118 Telp: (0451) 422611 – 422355 Fax: (0451) 422844

Email: fmipa@untad.ac.id

SURAT EDARAN

Nomor: 5012/UN28.1.28/KP/2021

TENTANG: TINDAK LANJUT SURAT EDARAN REKTOR UNTAD NOMOR 5418/UN28/SE/2021

Menindaklanjuti Surat Edaran Rektor UNTAD nomor 5418/UN28/SE/2021 tanggal 16 Agustus 2021 tentang Pengurangan UKT dan Perpanjangan Pembayaran UKT, maka Dekan Fakultas MIPA Universitas Tadulako menyampaikan hal-hal sebagai berikut:

- 1. Sesuai poin 2 pada Edaran Rektor tersebut, maka Koordinator Prodi harus memverifikasi penerima Pengurangan UKT sesuai SK Rektor tentang pengurangan UKT Semeter Genap 2020/2021untuk diperpanjang pada Semester Ganjil 2021/2022. Verifikasi ditujukan pada status mahasiswa tersebut, apakah masih aktif atau tidak aktif (lulus, pindah dan lain lain).
- 2. Bagi mahasiswa yang belum terdaftar pada SK Rektor tentang Pengurangan UKT Semester Genap 2020/2021 dan terdampak pandemik covid-19, dapat mengajukan permohonan melalui link yang akan disiapkan dengan persyaratan sesuai Peraturan Rektor Nomor 5 tahun 2020. Dokumen yang harus disiapkan diantaranya:
 - a. Surat Permohonan Keringanan UKT yang ditujukan kepada DEKAN FMIPA.
 - b. Kartu Keluarga
 - c. Surat Pernyataan terdampak Pandemik Covid-19 yang diketahui oleh OrangTua/Wali.
 - d. Surat Keterangan Terdampak Pandemik Covid-19 dari Desa/Kelurahan atau Surat Keterangan PHK dari tempat orang tua bekerja.
- 3. Berdasarkan poin 2, Koordinator Prodi melakukan verfikasi bagi mahasiswa yang mengajukan dengan memperhatikan Peraturan Rektor Nomor 5 Tahun 2020.
- 4. Belum ada informasi dari Kementerian bagi Mahasiswa penerima KIP UKT pada semester Genap 2020/2021. Koordinator Prodi tetap memverifikasi penerima KIP UKT ini sambil menunggu informasi dari Kementerian. Jika pada Semester Ganjil 2021/2022 tidak ada program KIP UKT, maka semua penerima KIP UKT Semester Genap 2020/2021 diajukan sebagai penerima Pengurangan UKT Semeter Genap 2021/2022 sesuai dengan Peraturan Rektor Nomor 5 Tahun 2020.
- 5. Batas waktu mahasiswa mengajukan permohonan perngurangan UKT (poin 2) sampai tanggal 21 Agustus 2021 dan Koordinator Prodi melakukan verifikasi sampai tanggal 22 Agustus 2021 (poin 3). Insya Allah tanggal 23 Agustus 2021 sudah diusulkan ke Universitas.

Demikian Surat Edaran untuk menjadi perhatian dan dilaksanakan sebagaimana mestinya.

Palu, 17 Agustus 2021

Pekan,

Darmawati Darwis, S.Si.,M.Si.,Ph.D

NIP. 197111241997022001

SNI ISO 9001:2015

ISO 9001:2015



KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET, DAN TEKNOLOGI UNIVERSITAS TADULAKO FAKULTAS MATEMATIKA DAN ILMU PENGETAHUAN ALAM

Kampus Bumi Tadulako Tondo JL. Soekarno Hatta Km. 9 Palu-Sulawesi Tengah 94118 Telp: (0451) 422611 – 422355 Fax: (0451) 422844

Email: fmipa@untad.ac.id

